

## Trongårdsklubben

### Referat fra rådsmøde 1. august 2022 kl. 10, Billardstuen, Trongården

Tilstede: John Gredal, Torben Hansen, Jørn Ole Jensen, Hans Jørgensen, Io Kofod, Margit Petersen, Susanne Borch Reesing, Werner Tønnesen, aktivitetsleder Marianne Jensen og Inger Juel-Jacobsen (referent). Afbud: Olle Sommer,

#### Punkt 1. Godkendelse af referat fra møde den 2. maj

Referat blev godkendt og underskrevet

#### Punkt 2. Nyt fra formanden

John bød velkommen til første møde i denne sæson og takkede for venlighed og hjælp i forbindelse med opstarten. John er nu godkendt i Danske Bank som formand.

John har aftalt ny dag for foredraget om New Zealand. Det bliver 10. oktober i Sognegården fra 14-16. Klubben skal selv sørge for computer som kan forbindes til PowerPoint, da foredragsholderne kommer med et USBstik. De kommer kl. 13.

Rådet håber, at **Olle** kan være behjælpelig med det tekniske.

#### Punkt 3. Evaluering af bustur til Kronborg 11. maj

Turen blev afviklet i god ro og orden, enkelte deltagere havde lidt problemer med at gå fra bussens parkering til slottet. Der deltog 50 personer, udstillingen var god og alle var glade for den gode frokost på Fyrkroen. Tak til Werner.

#### Punkt 4. Økonomi

Io udleverede oversigt over regnskabet for 1.1 - 31.7.2022 samt en oversigt over estimerede udgifter 2022. Der er p.t. et underskud på 1800,- kr. i forholdet mellem indtægt og udgift.

Marianne oplyste at der kun er Squaredance er 16 gange om året.

Det blev aftalt at Squaredance kontingentet plus beløb til kaffe og kage fremover skal indbetales på klubbens MobilePay. Marianne meddelte at der fra Squaredance p.t. er 4.358,- kr. kontanter i overskud, som overdrages til Io, så det kommer ind i regnskabet.

Ulla skal spørges om hvordan hun de tidligere år har søgt tilskud hos kommunen til Squaredance.

Foredrag og Sang og musik holdes i Sognegården, på skift når der er mulighed for at låne lokale.

#### Punkt 5. Tilmelding til arrangementer på Mobile Pay? (punkt fra mødet 2. maj)

John har talt med Kirsten Moustén, som har bekræftet at der kan betales på MobilePay samtidig med tilmelding. **MobilePay: 32797**

Det besluttes at alle arrangementer oplyses på hjemmesiden og betales på MobilePay. Som hidtil er tilmelding bindende.

Hvis der er enkelte, der har problemer med at betale med mobilepay, må rådets medlemmer være behjælpelig med at finde en løsning.

#### Punkt 6. Rejseforedrag om New Zealand

- se under punkt 2.

#### Punkt 7. Oversigt over arrangementer

**Bustur** - Werner vil gerne fortsætte

De sidste 2 år har der kun været arrangeret bustur 1 gang om året, og økonomien medfører måske at dette fastholdes. Tages op på næste møde.

**Litteratur** - Susanne vil gerne fortsætte. Der er bestilt bøger og lokalet i Sognegården

Første gang 5. september

**Stavgang** - Werner vil gerne fortsætte som hidtil.

**Squaredance** - Marianne fortsætter, og sørger for nøgle, alarm og varme i Forsamlingshuset. Svend Erik har hidtil været kasserer i Squaredance

Jørn aftaler med Viggo om betingelser for leje til Squaredance, inkl. Julefrokost og generalforsamling.

**Whist** - Jørn vil gerne fortsætte så længe der er 4 deltagere

**Foredrag samt Sang og musik** - Margit og Jørn vil gerne stå for det. Skal holdes i Sognegården mandage i lige uger. Prisniveau er max 3000,- til honorar. Første gang bliver i januar 2023.

Jørn kontakter menighedsrådsformand Henrik Lund Andersen, for at spørge om klubben må tage penge for kaffe og kage ved vores arrangementer.

**Fællesspisning** - Susanne og Inger står for det. Der foreslås datoer torsdag den 10. eller 17. november kl. 12.30. Inger kontakter Niels Jørgen for at aftale lån af Idrætshuset.

**Vandreture** - fortsætter med kollektiv ledelse. Kontaktperson Torben, som foreslår at der på hjemmesiden anføres en gå distance på 4 km. Der er nu 14 deltagere.

John kontakter Kirsten, så omtalen på hjemmesiden bliver opdateret.

**Yoga** - der er kommet forslag om muligheden for at starte et Yogahold i Trongårdsklubben regi.

John har undersøgt muligheder for lokale på Trongården og i Tisvilde idrætshus, men mangler svar. Forslaget frafaldes, da det viser sig at der i Ramløse er et Yogahold, som kan benyttes.

### **Punkt 8. Deadline for tilmelding af arrangementer på hjemmesiden. John er kontaktperson til Kirsten Moustén**

John meddeler Kirsten at Litteratur starter 5.9, Whist starter 6. 9, Vandreholdet går hele året om tirsdagen.

Til arrangementer som Fællesspisning, Foredrag og Sang og musik sættes deadline en uge før afholdelsen.

### **Punkt 9. Opmærksomhed på klubbens eksistens**

Susanne og Margit har til rådsmedlemmerne sendt forslag til et indlæg i Vejby Nyt, Tisvilde Nyt og Ramløse Guiden,

Det ser meget fint ud. Tak for det. Susanne og Margit sender det videre til bladene.

### **Punkt 10 Evt.**

Inger aftaler med Bettina lån af Billardstuen til rådsmøder 1. mandag i måneden fra 10-12, Whist tirsdage 9.30 til 11.30 og vandreholdet 11.30 til 13 i vinterhalvholdet.

Margit opfordrede klubben til at søge om tilskud fra Det grønne hus og Musik i lejet. John tager sig af det.

Johns Mail: [john@gredal.dk](mailto:john@gredal.dk) og mobil 4046 9545

**Klubben konto i Danske bank: 9570 134 36 185**

**Mobile pay: 32797**

**Næste møde 5. september kl. 10 i Billardstuen**